

承诺最低价未做到 鞋店赔偿顾客38元

本报3月8日讯(记者 杨金涛 通讯员 张岩 吴晓萍) 看到侄女买的鞋子漂亮后也去买了一双同品牌同款式的鞋子,之后才得知侄女花了98元,而自己却花了136元。但商家在售鞋小票上明明标注着:“同款鞋子,本鞋店售价全县最低……”于是,平原县市民张女士立马到鞋店要求退还差价。近日,在平原县消保委的帮助下,张女士最终获得商家的差价补偿38元。

据张女士称,上周末侄女来她

家玩时,她看侄女的鞋子很漂亮,于是打算也买一双。前几天逛街时,张女士正巧发现某鞋店有这款鞋,牌子、款式都一样,便花了136元买了下来。

“回家后与侄女聊天后才知道她才花了98元,当时还以为是不是看错牌子了,后来拿购鞋产品质量合格证,购鞋小票核对发现确实是同一厂家生产的同一款式的鞋子。”这让张女士感到很窝心,因购鞋时商家在售鞋小票上标注:“同款鞋子,本鞋店售价全县最低,如有不

符,无条件退换”。张女士觉得经营者违反了自己的承诺,遂到鞋店要求退还差价。谁知,鞋店却以各种理由来推脱,就是不予退还差价,无奈之下,张女士将鞋店投诉至平原县消费者保护委员会。

调查发现张女士所述情况基本属实,平原县消保委认为经营者在张女士购鞋小票上的标注可以视为经营者与消费者约定的责任,经营者不得无理拒绝。最终,通过调解,鞋店同意补偿张女士鞋子差价38元。

司机一打盹 两车碰了头

事发齐河焦庙镇,一驾驶员被困车中

本报3月8日讯(记者 曹宏源 通讯员 尹岩 郝华平) 经常跑长途的司机们,注意力稍不集中就有可能发生事故。7日13时许,因一名司机疲劳驾驶打盹,导致两辆拉石头的大型卡车在行驶过程中相撞,一名司机双腿被卡在车中。

7日13时许,齐河县消防中队接到报警:齐河县焦庙镇贾市路边

发生一起车祸,两辆拉着石头的大型卡车发生相撞,其中一辆车上的驾驶员被困车中。

接到报警后,8名消防战士迅速抵达现场。消防战士在现场看到,两车车头碰到了一块,驾驶室都已经严重变形,地面一片狼藉。一辆车的驾驶室内司机的双腿被死死卡住。

随后,两名消防战士利用液压

钳剪开一个空间,并用液压顶杆顶开卡住司机双腿的铁皮,经过十多分钟的努力,成功救出被困司机,消防战士们将他抬到120急救车上。后经医生检查,受伤司机身体并无大碍。

据另一名司机说,事发前,由于开车时间过长,自己有点疲劳导致注意力不集中,加之路面太窄,所以两辆车迎头撞在了一起。



“瓶山”挡道

3月8日,德州育英大街上,拉着塑料瓶的货车行驶在拥挤的人群中,阵风吹过,货车摇摆不定,如此超高的汽车常现街头,实在危险。许多市民希望车主为了自己和路人的安全,合理装载。

本报记者 马志勇 摄



超长的“乘客”

3月8日,在德州天衢路上,乘车的市民为图方便直接让长杆坐进了出租车。

本报记者 马志勇 摄